



# СРЕЩА НА ВЕТЕРАНИТЕ В КЮСТЕНДИЛ

Русин РУСИНОВ

"Вие разоряхте и насадихте! Ние ще се погрижим за посвятото!" Този надпис послание, проектиран върху бяло платно в църквата, беше обръщение на всички вярващи, кръстили се в резултат от труда на "първите". Той беше и мотото на срещата на ветераните в Кюстендил, проведена се през септември в молитвения дом на църква "Б" в града.

На срещата бяха покани всички служители на църквата, работили някога в Кюстендил, както и старите членове, които помнят "доброто старо минало". За съжаление по-голямата част от служителите не дойдоха по една или друга причина, но тези, които приеха поканата, наистина преживяха незабравими мигове!

Благодарим за любезното присъствие на п-р Г. Чакъров, Венета Паралиева, Едмил и Таня Маринови, Симеон и Люба Колеви, Мария и Веско Гогови, както и на всички други "ветерани"!



Много от служителите не дойдоха на срещата в Кюстендил, но тези, които приеха поканата, преживяха незабравими мигове.

На празника беше прочетена историята на църква Кюстендил, бяха показани снимки, отразяващи топли спомени. След незабравимата проповед на п-р Чакъров дадохме думата на ветераните. Станахме слушатели на хуба-

ви опитности, неповторими преживявания и сладки съзли!

След официалната среща добре ни се отрази общият обяд, в който участваше цялата църква. Шведската маса беше наистина изобилна, за което бла-

годарим на всички!

За най-голямо съжаление тази среща се превърна в празник само за църква "Б". В Кюстендил има още две църкви, които официално бяха поканени, но не уважиха поканата ни...

## ЩЕ СЕ МОЛЯ...

...за  
предстоящата  
евангелизационна  
кампания.



## ПАРАДОКСЪТ НА...

Продължава от стр. 1

то адвентни църкви не се разрастват в големите метрополиси, Гемел цитира познатото обяснение: „Все още не сме измислили как да работим в гъсто населените градове и прилагаме същата стратегия, която използвахме, за да спечелим хората в селските области и малките градчета.“

Църквата трябва да преосмисли подхода си към градските населени места. Всъщност тя е започнала да им обръща внимание с помощта на новата кампания, наречена „Надежда за големите градове“.

Антъни Кент е австралиеца, помощник-секретар, чиято работа е свързана с продължаването на образованието на пасторите, и казва следното: „Преди да изложим какъвто и да е дневен ред за работа пред хората, те трябва да се почувстват обект на пасторска грижа. Ако трябва да достигнем пост-модерните хора, необходимо е да направим това в условията

на домашните църкви.“

Малките групи в рамките на големите църкви могат да бъдат един начин на комбиниране на най-доброто от двата свята, казва Евънс. Той добавя, че малките групи са критично настроени към задълбочаване на личните взаимоотношения между членовете. Упълномощаването на миряните е направило работата за големи конгрегации успешна.

„Трябва да мислим за малките групи, които оформят малки църкви в рамките на една църква - казва Букалдерз. - Мисля, че броят на членовете не е толкова важен. Това, което е важно, е качеството на църквата и доброто качество вероятно може да бъде достигнато дори с църковно членство от 30 до 40, ако всички членове са активни и споделят с останалите дарбите и талантите си.“

Еванс приема, че „големината на църквата сама по себе си няма значение... Най-важното е тя да посреща духовните нужди на хората“. ANN

## ЗАПОЗНАНСТВО

### КОГАТО БОГ ПОДРЕЖДА ОБСТОЯТЕЛСТВАТА

Отзвук от срещата на необвързаните

Мими НИКОЛОВА

До последния ден от работната седмица не знаех дали ще мога да тръгна. Бях записана за участие в срещата на необвързаните в местността Студенец, но имах срочни задачи на работното си място. В същото време се нуждаех да бъда на чист въздух - и в духовен смисъл.

Благодарна съм на Бога, че подреди обстоятелствата така, че да замина. Тази среща ми помогна да преживея отново първата си любов към Него.

Мотото беше „Да останем приятели“. Контактите и взаимоотношенията, които се създават на такива срещи на хора с близки съдби и проблеми, са нещо, което ни подарява Бог, от нас се иска само да го приемем и оценим.

Вечерта на запознанството ни премина свежо, въпреки умората от пътуването. При представянето всеки получи едно сърце, от което изваждаше мисъл за приятелството.

Правехме утринна гимнастика, имахме топла вода, вкусна вегетарианска храна. След утринното бдение следвах



приятни излети, а при крайната точка от маршрута провеждахме дискусии. Темите бяха вълнуващи: доверието, приятелството, християнското семейство. Бяха водени от проповедниците Ярослав Янков, Павел Кънев и Иван Попов. Тези дискусии обогатиха познанията ни и насочваха мислите ни към това, да бъдем по-внимателни при вземането на важни решения в живота.

Вечер имахме незабравими часове край лагерния огън. Групата не беше много голяма, около 36 души, но накрая се оказа, че сме си запомнили имената. Разменихме си адресите и нека Бог да помогне да се подкрепяме като истински приятели в бъдеще.

Ще очакваме с нетърпение появата на новата обява за такава среща през 2007 г. Убедихме се, че всяка нова среща е по-добра във всяко отношение от предходната. Може би някой се притеснява, че задължително трябва да срещне човека за цял живот. Нека оставим Бог да контролира нашите приятелства в Христос.

Сега, когато пиша писмото си, съм отново в потока на ежедневните задължения и все повече ми липсват преживяванията от срещата. Това бяха дните на отпуската ми за тази година - наситени с Божията любов, дни, които ме доближиха до Него истински.

### Уважаеми читатели,

отдел "Дом и семейство", в желанието си да съдейства за създаването на семейна атмосфера в нашите църкви, организира рубрика "Запознанство".

Желаещите да се включат в обявите могат да изпратят данните си на посочения адрес.

Когато се спрете на някое лице, записано под даден код, и желаете да му пишете, запечатйте писмото си в плик с марка, с попълнено име на подател. Отделно добавете допълнителна бележка с отбелязан код на предпочитания получател. Поставете ги във втори плик и ги изпратете до координатора. Той ще препрати писмото ви до адресата, който сам ще реши дали да ви отговори. По обявите с e-mail или GSM можете да установите лична връзка.

Няма ограничение за възрастта. Гарантираме пълна анонимност.

ВАЖНО: Публикуват се обяви само на членове на адвентната църква!

Адрес на координатора на клуб "Запознанство":  
Гинка Георгиева Кънева,  
ул. Константин Паница № 3, бл. 6, вх. Д, ет. 8, ап. 24  
гр. Велико Търново 5000,  
e-mail: ginkakag@abv.bg (относно: запознанство)  
Телефон за връзка:  
062/ 67 21 34

## Поздравления



Клуб "Запознанство" честити четвъртата годишнина от създаването на първото семейство, плод на дейността на клуба - Стоян и Светла Петрови. Пожелаваме им постоянното Божие присъствие и много щастие!

■ 50-годишна, 162 см, руса със сини очи. Живее на село недалеч от морето в собствено жилище. Вдовица съм от 21 години. Желя запознанство с духовен мъж на подходяща възраст.

Код 134-30

■ 45-годишен, 178 см, 68 кг. Кестенява коса, прошарена, кафяви очи. Ерген с полувисше образование, работещ. Обича туризма. Желая сериозно запознанство.

Код 136-6

■ 55-годишен, 162 см, 65 кг, кестенява коса. Строителен техник. Хоби - фотография. Разведен, без ангажменти. Живее в чужбина. Член на църквата от 14 години. Материално осигурен. Желая сериозно запознанство с жена до 45 г.

Код 136-9

■ 49-годишна, 167 см, 70 кг, вдовица. Желая кореспонден-

ция с братя и сестри и запознанство с духовен мъж на подходяща възраст с цел брак.

Код 123-23

■ 33 г., 168 см, 65 кг, кестеняв, ерген, фин, уравновесен. Силно вярващ адвентист. Работещ, с висше образование. Обича музиката, природата и романтиката. Търси сериозно запознанство.

Код 120-13

■ 70-годишен, вдовец от ромски произход, искрено вярващ адвентист, желая запознанство с цел брак с подходяща за възрастта му и дълбоко вярваща жена.

Код 121-18

■ 58-годишен, 180 см, 80 кг, разведен. Желя сериозно запознанство с цел брак със симпатична, женствена, искрено вярваща жена с нормално телло, добра домакиня, между 50 и 56 г. Код 118-4

### ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ

Месечно издание на ЦАСД

Главен редактор: Петя Накова

Редакционен съвет: Людмила Младенова,  
Александър Флашнов, Цанко Митев

АДРЕС: 1839 София,  
кв. "Враждебна", ул. "8" N49  
тел. 946 70 98, факс 946 70 93

e-mail: xm@tradel.net

ISSN 1310-8654